



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
СУМСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) № 32
«ЛАСТІВКА» м. СУМИ, СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(Сумський ДНЗ № 32 м. Суми)
вул. Декабристів, 76, м. Суми, 40013, тел. (0542) 618 254, e-mail: dnz-32@ukr.net, код ЄДРПОУ 21116571

РІЧНИЙ
звіт Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 32
«Ластівка» м. Суми, Сумської області про здійснення діяльності у
2023/2024 навчальному році перед учасниками освітнього процесу,
батьками та громадськістю

Добрий день, шановні батьки та колеги! Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005р. № 178, «Примірне положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю».

Педагогічний колектив протягом 2023-2024 року здійснював планомірну й систематичну роботу, керуючись Законом України «Про дошкільну освіту», Статутом дошкільного закладу, Концепцією національного виховання, Положенням про дошкільний виховний заклад, програмою розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі». Основними завданнями педагогічного колективу в навчальному році були:

- Удосконалення форм, змісту і методів розвитку формування у дітей дошкільного віку навичок здорового і безпечного способу життя шляхом здійснення комплексного підходу до організації безпечного освітнього середовища з використанням національно-патріотичного виховання.
- Формування мовленнєвої і комунікативної компетентностей як провідної умови становлення особистості дошкільника.
- Впровадження медіаосвіти в освітній процес.

2. МЕРЕЖА ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

Заклад дошкільної освіти розрахований на 140 місць, а в 2023/2024 н. р виховувалися 132 дитини дошкільного віку. Групи комплектуються залежно від умов роботи закладу та віковими ознаками. На базі закладу функціонує 7 груп, а саме: 2 групи дітей раннього віку, 2 групи дітей молодшого дошкільного віку, 1 група дітей середнього дошкільного віку, 2 групи дітей старшого дошкільного віку. У 2 групах виховуються діти з особливими освітніми потребами.

Режим роботи дошкільного закладу - п'ятиденний. Запис до закладу дошкільної освіти здійснюється лише через електронну реєстрацію.